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Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 52 0000/000:   Document parlementaire de la 52ème législature, suivi 
du n° de base et du n° consécutif

QRVA: Questions et Réponses écrites
CRIV:  Version Provisoire du Compte Rendu intégral (cou-

verture verte)
CRABV: Compte Rendu Analytique (couverture bleue)
CRIV: Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 

rendu intégral et, à droite, le compte rendu analy-
tique traduit des interventions (avec les annexes)

 (PLEN: couverture blanche; COM: couverture sau-
mon)

PLEN: Séance plénière  
COM: Réunion de commission
MOT: Motions déposées en conclusion d’interpellations 

(papier beige) 
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cdH : centre démocrate Humaniste
CD&V :  Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen! : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
FN : Front National
LDD : Lijst Dedecker
MR : Mouvement Réformateur
N-VA :  Nieuw-Vlaamse Alliantie
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
PS : Parti Socialiste
sp.a : ocialistische partij anders  
VB : Vlaams Belang

Afkortingen bij de nummering van de publicaties:

DOC 52 0000/000:  Parlementair document van de 52e zittingsperiode +  
basisnummer en volgnummer 

QRVA: Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV: Voorlopige versie van het Integraal Verslag (groene 

kaft)
CRABV: Beknopt Verslag (blauwe kaft)
CRIV: Integraal Verslag, met links het definitieve integraal verslag 

en rechts het vertaald beknopt verslag van de toespraken 
(met de bijlagen)

 (PLEN: witte kaft; COM: zalmkleurige kaft) 

PLEN: Plenum 
COM: Commissievergadering
MOT: Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 

papier)  
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Overeenkomstig artikel 4 van de wet van 18 juli 1991 

tot regeling van het toezicht op de politie- en inlich-

tingendiensten en op het Coördinatieorgaan voor de 

dreigingsanalyse, dient de Kamer de plaatsvervangend 

voorzitter (N) van het Vast Comité P te benoemen..

Op 17 september 2008 verscheen in het Belgisch 

Staatsblad een oproep tot kandidaten voor het ambt van 

plaatsvervangend voorzitter (N) van het Vast Comité van 

toezicht op de politiediensten.  De kandidaatstellingen 

dienden uiterlijk de 21ste dag na de bekendmaking in 

het Staatsblad per aangetekend schrijven te worden 

gericht aan de voorzitter van de Kamer van volksver-

tegenwoordigers.

Volgende kandidaturen werden ingediend:

mevrouw Kathleen Desaegher,

Substituut-procureur-generaal bij het hof van beroep 

te Brussel;

mevrouw Dominique Reyniers,

Eerste substituut procureur des Konings bij het parket 

te Antwerpen.

Conformément à l’article 4 de la loi organique du 

18 juillet 1991 du contrôle des services de police et de 

renseignements et de l’Organe de coordination pour 

l’analyse de la menace, la Chambre doit nommer le 

président suppléant (N) du Comité permanent P.

Le 17 septembre 2008, un appel aux candidats est 

paru au Moniteur belge pour les fonctions de président 

suppléant (N) du Comité permanent de contrôle des 

services de police.  Les candidatures devaient être 

adressées au président de la Chambre des représen-

tants, par lettre recommandée, au plus tard le 21e jour 

suivant la publication au Moniteur.

Les candidatures suivantes ont été introduites:

Mme Kathleen Desaegher,

Substitut du procureur général près la cour d’appel 

de Bruxelles;

Mme Dominique Reyniers,

Premier substitut du procureur du Roi près le parquet 

d’Anvers.
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